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> Provincies 

 

Beste leden, 

 

Juni 2009 loopt de cao Provincies af. Voor die datum zullen de onderhandelingen 

starten. Om onze inzet voor de cao te bepalen hebben we onder leden en niet leden een 

enquête gehouden. Uit deze enquête hebben we de volgende conclusies getrokken: 

 

� Inkomen en een goede structurele salarisverhogingstructurele salarisverhogingstructurele salarisverhogingstructurele salarisverhoging wordt als belangrijkste punt 

opgevoerd. Dit werd nog eens versterkt met de mening dat een gedeelte van de eventueel af 

te spreken salarisverhoging niet niet niet niet mag worden gebruikt voor andere cao wensen. 

� Met betrekking tot uw werk maakt u zich het meest druk over uw werkdrukwerkdrukwerkdrukwerkdruk, bureaucratiebureaucratiebureaucratiebureaucratie 

en huidige en toekomstige reorganisatiesreorganisatiesreorganisatiesreorganisaties. 

� Als belangrijk punten voor uw werk in de toekomst geeft u aan dat u behoefte heeft aan 

verbeteringen in opleidingopleidingopleidingopleiding en ontwikkelingsmogelijkhedenontwikkelingsmogelijkhedenontwikkelingsmogelijkhedenontwikkelingsmogelijkheden, carrière mogelijkheden en 

mobiliteit. 

� Als laatste conclusie vindt u het belangrijk om op een gezonde mannier uw pensioen te 

kunnen halen. Denk hierbij aan minder werkenminder werkenminder werkenminder werken naarmate u ouder wordt maar ook aan 

faciliteiten voor zorgtakenzorgtakenzorgtakenzorgtaken voor kinderen of ouders. 

 

Uit het overleg met ons landelijk kader zijn nog de volgende aanvullingen gegeven. We zouden 

afspraken moeten maken om het openbaar vervoer en de fietopenbaar vervoer en de fietopenbaar vervoer en de fietopenbaar vervoer en de fiets te stimulerens te stimulerens te stimulerens te stimuleren en eindelijk een 

voordeel in de voordeel in de voordeel in de voordeel in de caocaocaocao voor leden alleen voor leden alleen voor leden alleen voor leden alleen moeten afspreken. Daarnaast is er uit een landelijk 

onderzoek gebleken dat er grote ontevredenheid is met het huidige functionering en functionering en functionering en functionering en 

beloningssysteembeloningssysteembeloningssysteembeloningssysteem bij de provincies. Dit systeem moet behoorlijk op de schop. 

Nieuwsbrief 



 

 

Graag willen we onze conclusies en de uitkomst van de enquête met u besprekenGraag willen we onze conclusies en de uitkomst van de enquête met u besprekenGraag willen we onze conclusies en de uitkomst van de enquête met u besprekenGraag willen we onze conclusies en de uitkomst van de enquête met u bespreken. Hiervoor 

hebben we de volgende bijeenkomsten voor u georganiseerd. Nadat de bijeenkomsten hebben 

plaatsgevonden en uw opmerkingen zijn gehoord zal de definitieve cao inzet met de Landelijke 

Adviescommissie (LAC) worden bepaald.  

 

De bijeenkomsten vinden plaats op: 

2 maart  14.30u  Provinciehuis Noord Holland Kantine Houtstraat. 

3 maart  15.00u  provinciehuis Zuid-Holland Duinenzaal 

3 maart   12.30u  Provinciehuis Groningen 

4 maart  15.00u  provinciehuis Zeeland 

4 maart  10.30u  DCMR Milieudienst Rijnmond 

4 maart  16.00u  Provinciehuis Utrecht  zaal E4.14 

5 maart  13.00u  provinciehuis Fryslan 

9 maart  12.00u  Provinciehuis Gelderland  Rijnstate te Arnhem.  

9 maart  15.30u  Provinciehuis Drente  Assen k 029 

23 maart 12.00u  Provinciehuis Noord Brabant 

26 maart 13.00u  Provinciehuis Limburg 

31 maart 12.00u  Provinciehuis Zeeland 

 

Neemt u gerust uw collega die nog geen lid is mee! 

 

Graag tot ziens op één van de bijeenkomsten. 

 

Karel de Buijzer,  

bestuurder Provincies 

 

20 februari 2009 

 

 

Power to...the leden 
Heb je het al gezien? De campagne van FNV? Met posters,  radio- en tv-spotjes en op internet geven 

alle FNV bonden meer power aan werkend Nederland. De ‘Power to’- campagne duurt nog tot en met 

31 maart 2009. Iedereen kan meewerven. Want hoe meer leden, hoe beter we voor je kunnen 

onderhandelen. Met je werkgever. Met het kabinet. Of over andere voordelen van het lidmaatschap. 

Kortom, alle reden om nu een vakgenoot lid te maken. Je collega profiteert direct. Van de kracht van 

het lidmaatschap en van een bijzonder aanbod. 6 maanden lid voor slechts 25 euro. Geef je power 

door. Stuur je collega naar www.abvakabofnv.nl of bel 0900 22 825 22  

Je kunt ook de lid-werft-lid kaart downloaden via www.abvakabofnv.nl/over/downloads.  

 


